
MIRE JÓ A BABAKÖTVÉNY?



Kedves Anyukák és Apukák! A gyermekvállalás egyszerre öröm és gond. Amikor a gyerekek kicsik, a szülők azt hiszik, nagyon messze van még a felnőttkor – pedig az évek úgy repülnek, hogy alig eszmélünk fel, és a nemrég még éppen járnai kezdő gyermekünk a nagybetűs, önálló Életben teszi meg első lépéseit. Ahogy a kezdeteknél, úgy a felnőttkor küszöbén is természetes, hogy segíteni szeretnénk neki. Támogató szülői kapcsolatunk mellett nagyon fontos az anyagi segítségünk is. Érdekes elkezdni az előtakarékoskodást erre a célra, amikor gyermekünk még kicsi.

Kevesen tudják, hogy a 2005. december 31. után született gyermekek számára az állam 42.500 forint életkezdesi támogatást tart egy letéti számlán, a Magyar Államkincstárban. Ez az összeg csak az infláció mértékével megegyezően kamatozik, így például az elmúlt néhány évben nem gyarapodott. Ha viszont megnyitjuk a Kincstári Start-értékpapírszámlát, akkor ez az összeg és amit még mellé befizetünk, automatikusan a Babakötvény nevű állampapírba fektetődik, amelyre az állam az előző év átlagos inflációja felett 3 százalékos kamatprémiumot garantál, 19 éves futamidő mellett. Sőt, az éves befizetések mértéke alapján további állami támogatás (10%, de max. évi 6000 forint) is növeli. Az így gyarapodó összeghez a gyermek 18 éves korában juthat hozzá. Példa: ha minden évben átlagosan 3 százalékos inflációt feltételezünk, akkor havi 5000 forint befizetésével 18 éven keresztül kb. 2,3 millió forint takarítható meg, ami fedezhet pl. jó pár évnyi tandíjat.

MIÉRT JÓ MÉG A BABAKÖTVÉNY?

Bármilyen kis összegért lehet venni; a befizetendő összegnek nincs alsó és felső korlátja; a kamatjövedelem adómentesen felvehető; elég egy állandó havi átutalási megbízás a befizetni szánt összegről, és más dolgunk a gyermek nagykorúvá válásáig nincs vele; sokféle célra felhasználható, például tanulmányokra, lakhatás biztosítására, gyermekvállalás feltételeinek megteremtésére.

A Kincstári Start-értékpapírszámla megnyitása egyszerű: a Magyar Államkincstár bármely állampapír-forgalmazó ügyfélszolgálatán, személyesen nyitható, díjmentes számlavezetéssel, akár előzetes online időpontfoglalással a Kincstár honlapján keresztül. Aki szeretné, ingyenes SMS-szolgáltatással vagy online is követheti a számla alakulását.

Ha idősebb gyermek számára akarunk takarékoskodni, tudnunk kell, hogy leghamarabb a számla megnyitása után három évvel vehető fel a megtakarítás.

(x)

Tipp: Ha a rokonok, ismerősök nem tárgyi ajándékokat szeretnének venni a gyermeknek, akkor igen hasznos ajándék lehet a Babakötvény. Az ajándékproblémák így hasznosan megoldhatók egy egyszerű átutalással.